Verbale del consiglio regionale del Comitato FISO FVG
Udine,25 giugno  2010

Presenti: Mauro Nardi (presidente), Marirosa Hechich,  Paolo Di Bert, Marco Genuzio, Nicolò Zuffi (consiglieri), Fulvio Lenarduzzi (Orienteering School Friuli), Giovanna de Masellis (Semiperdo Orienteering Maniago), Luciano Cojutti (Sci club Udine), Paolo Sbrizzi (responsabile impianti), Mario Osti (Semiperdo Orienteering Maniago), Renato Pelessoni (Tesoriere), Flavio Mattioni (Sport Ident)

Il consiglio inizia alle ore 19,45 con il seguente ordine del giorno:

1. COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE

Il presidente comunica le attività svolte dall’ultimo consiglio ad oggi.

-  Sono stati riconosciuti 6 talenti sportivi, Marco Tamai, Nicolò Liva, Alessandro Giacchetto, Marta Fornasier, Giada Franz, Valeria Grisoni.

- I contributi regionali sono stati dimezzati. Solo le manifestazioni a livello nazionale hanno ricevuto il finanziamento.
-È on-line il sito regionale dello sport, nel quale è possibile inserire dati riguardanti anche la nostra Federazione, il Presidente chiede a Zuffi di occuparsene..

-Relaziona sull’incontro avuto con il Presidente Uisp Regionale tenutosi il 24 maggio, sull’ipotesi di una convenzione tra le parti..

2. CONSUNTIVI VARIE ATTIVITÀ. 

- Pelessoni illustra la situazione economica

- Di Bert fa notare che per quanto riguarda la formazione i tecnici intervenuti il 24 Aprile devono ancora essere rimborsati. E’ indetto un corso di formazione per insegnanti nel periodo inizio settembre a Paluzza e a Udine. Un altro corso per i ragazzi dell’ITG “G.G.MARINONI” si terrà a Paluzza a fine settembre.
- Le fasi finali dei GSS tenutesi il 12 maggio al Villaggio del Pescatore- Duino Aurisina (TS) hanno visto la partecipazione di circa 140 ragazzi.
- Mattioni illustra la situazione gestionale dello Sport-ident.
.

3. CAMPIONATO REGIONALE MTB-O AVIANO.

Il Presidente, in assenza di C. Zambiasi; fa il punto della situazione. Mancando l’omologazione della carta per quanto riguarda l’aspetto MTB-O,  il consiglio delibera comunque l’assegnazione del Titolo Regionale. Di Bert fa notare che i tracciati presentano tanti passaggi per il centro del paese di Dardago con conseguente pericolo per gli atleti. Si cercherà di ovviare al problema.
4. RADUNO E TROFEO DELLE REGIONI.

Marco Genuzio comunica di aver preso contatto con le scuole vincitrici del buono dei gss e la partecipazione dei ragazzi è buona e sarà necessario noleggiare dei pulmini per il trasporto dei ragazzi.  I gruppi di lavoro saranno 2 uno per i ragazzi delle scuole e uno per gli atleti tesserati. Il costo viene fissato a 130 euro per i ragazzi che parteciperanno a tutto il raduno. Viene proposto per i ragazzi che parteciperanno al raduno e al seguente Trofeo delle Regioni di dimezzare il costo del pernottamento durante quest’ultimo. Viene infine decisa una data per una riunione del gruppo organizzatore del raduno.
5.EUROMASTER 2011

Il presidente fa notare che è necessaria l’attesa di un impegno formale per continuare i lavori di avanzamento della cartografia. Dovrà essere inoltre istituita una figura di “responsabile internazionale” per le gare di C-O. Il programma di massima degli EMG sarà il seguente: Sgonico 12 settembre Model Event, Palmanova 13 settembre finale sprint, Sgonico 14 settembre qualificazione long, 15 settembre riposo, Lignano Sabbiadoro 16 settembre Trail-O, Sgonico 17 Settembre finale long, Lignano Pineta 17 settembre Trail-O TempO, Lignano Riviera 18 settembre Coppa Italia Trail-O. Si rimandano le altre decisioni a fine estate.
6. VARIE ED EVENTUALI
Esauriti gli argomenti all’odg la riunione viene chiusa alle ore 23.00.
Il verbalizzante

Marco Genuzio
