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Verbale dell'assemblea del consiglio regionale del comitato fiso fvg

Udine, 13 marzo 2009

Presenti i consiglieri regionali: Mauro Nardi (presidente), Paolo Di Bert, Giovanni Negro, Nicolò Zuffi, Marco Genuzio e Elena Margiore.  Alle ore 20.12 arriva Elvio Cereser e alle 20.20 arrivano Fulvio Lenarduzzi e Marirosa Heichich, mentre si discute il punto 3 all'odg.

Presenti rappresentanti delle società: Fulvio Lenarduzzi Orienteering School Friuli, Mario Tranchida Sci Club Udine, Maurizio Biasiol Volpi Trieste (arriva alle 20.45), Sbrizzi Paolo responsabile regionale cartografia

Il consiglio di comitato aperto alle società comincia alle ore 19.45 con il seguente ordine del giorno:

1) Nomina del segretario dell'assemblea:

Viene nominato segretario dell'assemblea Marco Genuzio.

2)Approvazione del precedente verbale.

Viene approvato il verbale della assemblea di gennaio 2009.

3)Comunicazione del presidente

Il presidente aggiorna l'assemblea per quanto riguarda la consulta dei presidenti svoltasi a Riccione e del colloquio avuto con l'assessore regionale allo sport  Elio De Anna.

Dalla consulta è uscita l’indicazione che alle gare del calendario federale possano partecipare solamente i tesserati, contando così sulla possibilità di aumentare il numero dei soci e tutelare dal punto di vista assicurativo sia i concorrenti che le società organizzatrici. Il suggerimento del comitato regionale  è quello di far pagare 5 € per l'iscrizione alle gare promozionali comprendendo la quota di 1,5 € del tesseramento, lasciando al concorrente la scelta della società a cui affiliarsi.

Il colloquio con l'assessore ha toccato principalmente tre punti. Il primo riguarda l'impossibilità di farsi finanziare le cartine come impianti sportivi, che potrebbero essere invece finanziate come attrezzature. Il secondo riguarda il settore della scuola, infatti ogni progetto all'interno della scuole dovrà essere approvato dal comitato. Il terzo punto riguarda le manifestazioni e come accedere ai finanziamenti della regione. L'assessore ha manifestato la sua perplessità circa i grandi eventi previsti per il 2011, soprattutto per quando riguarda i campionati europei master. 

4)Aggiornamento attività vari settori.

Il responsabile della cartografia Paolo Sbrizzi propone di realizzare un catasto delle cartine disponibili in regione e di rendere le carte “libere”, ovvero che ogni società dia la disponibilità delle proprie cartine per fare allenamenti.

Il responsabile dell'attività giovanile Marco Genuzio informa di un cambiamento di data dei raduni giovanili poiché andrebbero a coincidere con un raduno della nazionale giovanile. Ne risulta che il raduno previsto per domenica 29 marzo 2009 a Valeriano viene rinviato a domenica 19 aprile 2009  sempre sulla stessa carta. Mentre quello previsto per il 19 aprile 2009 viene rimandato al 10 maggio 2009 sempre sulla carta di Tavagnacco.

Elvio cereser da lettura del regolamento per il Campionato regionale per società.

Lo stesso  Cereser, come responsabile del calendario, solleva il problema  della mancanza di un campionato regionale di mtb-o, auspica una migliore sinergia con gli altri comitati nella stesura  del calendario. Si decide comunque, in assenza di gare regionali, che la gara del 13 aprile 2009 a Lente (VI) sia valida come Campionato Regionale Mtb-o. Viene evidenziato che quest'anno a differenza degli altri anni non vengono effettuati campionati regionali all'estero. Viene proposta l'introduzione del campionato regionale trail-o a Collerumiz (UD) in concomitanza con la Coppa Italia di trail-o prevedendo un'unica categoria OPEN. Per quanto riguarda il regolamento viene eliminato il punteggio per il delegato tecnico e viene deciso che il campionato regionale di trail-o, come quello di sci-o e mtb-o, non assegnano punteggio per il campionato di società.

Paolo Di Bert responsabile della formazione comunica che verranno fissate due giornate di aggiornamento. Una prevista per il 23 maggio 2009 per i tracciatori, relatori Janos Manarin e Sergino Martina. L'altra il 12 dicembre per i direttori di  gara e delegati tecnici, con relatori Fulvio Lenarduzzi e Elvio Cereser. Per entrambe le date viene fissata la quota di partecipazione pari a 15€.

Vista la risposta del CAI XXX Ottobre che conferma l’indisponibilità attuale a ricoprire con un proprio socio la responsabilità del settore dello Sci-o, si propone a Nico Zuffi di assumere tale ruolo.

5)Trofeo delle regioni.

Mauro Nardi conferma di aver affittato la casa per ferie di Varena. La casa dispone di camere da 8/10 posti in letto a castello. Ogni camera ha un bagno, più due bagni nei corridoi. Cucina funzionante e disponibile. Acqua calda disponibile. La casa ha 60 posti letti e l'affittano al costo complessivo di 500 euro. 
Marirosa Hechich si occuperà di convocare la rappresentativa.
6)Varie ed eventuali.

Il consigliere Elena Margiore evidenzia il problema della maglietta dei campioni regionali incaricandosi di contattare il precedente rifornitore. 

Marco Genuzio espone la proposta  per le tute di gara del comitato regionale. Il prezzo di vendita sarà di 30 € comprendente pantaloni lunghi e maglietta a maniche corte. Ogni atleta selezionato dal comitato avrà la tuta al costo di 20 €.

Viene fissato il prossimo comitato per 22 maggio 2009 presso la sede provinciale del CONI di Udine.

Completato l'ordine del giorno la riunione termina alle 23.10

Il Segretario verbalizzante
Marco Genuzio
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