Verbale n°4  del consiglio regionale del comitato fiso fvg

Udine, 25 giugno 2009

Presenti i consiglieri regionali: Mauro Nardi (presidente), Marirosa Heichich, Elena Margiore, Davide Chiocca, Paolo Di Bert, Marco Genuzio, Giovanni Negro, Nicolò Zuffi.  
Presenti rappresentanti delle società: Fulvio Lenarduzzi Orienteering School Friuli in qualità anche di responsabile nazionale FISO per gli ISF, Giovanna de Masellis Semiperdo Orienteering Maniago, Fulvio Pacor Gaja Trieste, Donatella Gratton e Cesare Tarabocchia CAI XXX Ottobre Trieste; Clizia Zambiasi Nord-Est Tarcento, Renato Pelessoni responsabile bilanci e Paolo Sbrizzi responsabile regionale cartografia.

 Zambiasi, De Masellis e Chiocca arrivano mentre si sta discutendo il punto n° 1
Il consiglio inizia alle ore 19,45 con il seguente ordine del giorno:
1. Comunicazioni del Presidente.

Il presidente afferma che questo consiglio è stato indetto principalmente per discutere degli ISF, alla luce anche dell’incontro avuto lunedì 22 giugno in regione.

Prima dell’argomento principale si illustrano ed affrontano alcune comunicazioni ed aspetti organizzativi in atto:

· Viene approvato il verbale della riunione del 22 maggio

· Il presidente comunica l’assegnazione da parte della regione dei fondi alle società regionali ed al comitato regionale (per quest’ultimo 2.000 euro)

· Sono arrivate le tute, saranno marchiate dai nostri loghi e poi saranno a disposizione

· Pelessoni illustra la situazione finanziaria a tutt’oggi
· Negro comunica la rinuncia al ruolo di responsabile MTB-O, viene surrogato da Clizia Zambiasi sempre della Nord-Est Tarcento.

· Viene raccolta la disponibilità delle società a far parte del dispositivo tecnico per la staffetta del 11.0.2009 a Cimano ( allegato n°1)

· Genuzio relaziona sui raduni giovanili e sul raduno residenziale di fine agosto in Lessinia che vede già una quindicina di ragazzi iscritti

· Hechich relaziona sul trofeo delle regioni

2. ISF

Nardi relaziona sull’incontro avuto lo scorso 22 giugno in regione avente come argomento gli ISF. All’incontro erano presenti gli assessori regionali De Anna e Molinaro, Cainero per l’agenzia di promozione turistica, per il MIUR la responsabile regionale dell’ufficio di educazione fisica Pavatti ed i coordinatori provinciali Mari, Frattolin, Fattori e Ballerini, per la FISO il Presidente Grifoni, Lenarduzzi (Responsabile nazionale FISO Scuola) ed il presidente regionale FISO FVG Mauro Nardi.
La manifestazione sarà disputata dal 4 al 10 maggio.

La regione ha espresso con forza la necessità che la manifestazione copra tutta la regione e da qui la considerazione che in provincia di Pordenone si deve svolgere una gara. A tal proposito l’ass. De Anna ha suggerito che la sede siano i magredi del cordenonese ed ha detto che non ci saranno problemi al finanziamento di una nuova carta. A parere di Nardi non si può prescindere dalle volontà dei politici.

Si è convenuto che il comitato organizzatore sia costituito da: MIUR, FISO, Regione FVG e CONI Regionale. 
Per settembre, data di una nuova riunione, dovremo presentare i luoghi dove avranno sede le gare.

Lenarduzzi riassume i passi fin qui svolti dalla FISO Nazionale in merito agli impegni assunti con il MIUR. Ricorda la decisione della FISO Nazionale di gestire la gestione tecnica delle gare in primis attraverso il suo organo periferico (Comitato FVG) richiedendo e ottenendo la disponibilità. Ribadisce l’impegno della FISO Nazionale a sostenere economicamente e tecnicamente il Comitato Regionale FVG nella realizzazione dell’iniziativa.  
Lenarduzzi illustra le varie possibilità sulle sedi di gara. Al termine di una discussione molto partecipata si decide per lo schema allegato (allegato n°2)
Lenarduzzi comunica che nel prossimo mese di luglio avrà luogo un primo sopralluogo alle zone di gara da parte di un responsabile tecnico degli ISF e sarà necessaria la presenza di un membro del comitato organizzatore FVG con conoscenza di lingua inglese o francese. 
Nardi propone che venga immediatamente creato un Comitato Tecnico con pieni poteri organizzativi. Propone che coordinatore di questo Comitato sia Di Bert. La proposta viene accolta con favore da molti dei convenuti e Di Bert accetta. Di Bert chiede vi sia subito una disponibilità delle società alla collaborazione. 

Dopo aver nominato il coordinatore del comitato tecnico, è stato nominato anche il responsabile del progetto cartografico nella persona del responsabile regionale impianti Paolo Sbrizzi.

3. EUROMASTER 2011
Nardi comunica di aver presentato al presidente del CONI regionale il programma di sviluppo dell’orienteering presentato dal Comitato Regionale. Informa che il budget stanziato dalla regione è di 5 milioni di euro e che ha chiesto che la sede logistica possa non essere Lignano, per rendere così più agevole l’utilizzo di zone non prese in considerazione per gli ISF.
4. VARIE ED EVENTUALI

· Tarabocchia comunica che c’è la possibilità di avere gratuitamente, dal comitato organizzatore degli YOWC, il tabellone per l’esposizione dei risultati di gara. Sarà da verificare la possibilità di un luogo che possa ospitarlo.

Lenarduzzi ricorda anche la richiesta che gli stessi organizzatori avevano fatto sull’acquisto delle si-card. 

· Zambiasi ricorda che ci sarà il trofeo delle Regioni di mtb-o e si propone di raccogliere informazioni sia tecniche che logistiche. 

· Si propone, inoltre, la possibilità di organizzare in regione il campionato regionale mtb-o

Esauriti gli argomenti all’odg la riunione viene conclusa alle ore 22.45.

Il verbalizzante 

Mauro Nardi

